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           1399-1400سال تحصیلي : ماه خرداد نوبت 

                                  صفحه است.                          (  4     )سؤالات در 

       : نمره با حروف                                                   باعدد:   نمره 

  ءامضادبیر: نسترن معمارباشي                                     

 بارم «28کمتحنهج البلاغه »هرگاه خداوند بخواهد بنده ای را خوار سازد،دانش را از او دور می سازد. ردیف

 ت های زیر پاسخ دهید:تسبه  1

 الکترون دارند، کدام اند؟ 8که واکنش پذیری کمی دارند و اغلب در لایه ی طرفیت خود عناصری  .1

  قلیایی خاکی فلزات ب(                                                  گازهای نجیب  الف(

 هالوژن ها د(                    یی                                    افلزات قلی( ج

 ی زیر مربوط به کدام یک از عوامل مؤثر بر سرعت واکنش است. جمله .2

ا گرم بمحلول بنفش رنگ پتاسیم پرمنگنات با یک اسید آلی در دمای اتاق به کندی واکنش می دهد. اما "  

 "شدن محلول به سرعت بی رنگ می شود.

 ( سطح تماسد                     ج( دما                                        زگری( غلظت                         ب( کاتالالف

 ظرفیت گرمایی ویژه یک ماده به کدام یک موارد زیر بستگی ندارد؟ .3

 ( دما و فشارد              ج( نوع ماده                  ب( حالت فیزیکی ماده          لف( مقدار ماده                ا

 با افزایش تعداد کربن در الکل ها.................. .4

   .بخش ناقطبی بر بخش قطبی غلبه می کندب(                  خاصیت آب دوستی الکل زیاد می شود.  لف(ا

 یابد. خاصیت چربی دوستی الکل کاهش می د(                     الکل راحت تر در آب حل می شود. ج(

1 

 بین دو واژه داخل پرانتز ،واژه درست را انتخاب نمایید: در هر مورد از 2

 فشار( ثابت ندازه می گیرد. –گرماسنج لیوانی، گرمای واکنش را در) حجم  .1

 پلی استرها( می باشد. –ولار یکی از معروف ترین ) پلی آمید ها کِ .2

 افزایش ( می یابد. –افزایش( و خصلت نافلزی ) کاهش  –هر دوره از چپ به راست شعاع اتمی) کاهش در  .3

1 

 در هر مورد مشخص کنید کدام درست و کدام نادرست است. 3

 در گروه فلزات قرار دارد.عنصر ژرمانیم  .1

 .هاست برای تعیین گرمای واکنشون جمع پذیری هس یک روش مستقیم قان .2

 مزه ی ترش ریواس ناشی از وجود گروه عاملی الکلی است. .3

 ی کربوکسیلیک اسیدها است. متانوئیک اسید اولین عضو خانواده .4

1 
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 75/0 د.مونومر را تعریف کنید و نام دیگر آن را بنویسی 4

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید: 5

 ( از چه آنیونی استفاده میکنیم؟ IIبرای شناسایی یون آهن ) .1

 برای از بین بردن گاز گوگرد دی اکسید خارج شده از نیروگاه ها چه ماده ای مناسب است؟ .2

 نام پلیمری که در تهیه ی نخ دندان استفاده می شود چیست؟ .3

 دو ویژگی پلی اتن سبک را بنویسید  .4

 مل آمیدی از واکنش بین چه موادی به دست می آید؟ اع .5

 آنتالپی پیوند را تعریف کنید. .6

 ساختار نفتالن را کشیده وکاربرد آن را بنویسید. .7

 

 

25/0 

25/0 

25/0 

5/0 

5/0 

5/0 

5/0 

 جمله ی زیر را  کامل کنید کنید: 6

   .....................................شیمیدان ها، آنتاپی سوختن یک ماده را هم ارز با .............................................

 میدانند.

5/0 

 چهار مورد از عوامل موثر بر سرعت واکنش را نام ببرید. 7

 

 

1 

8 
 
 

 5/0  را تعیین کنید. را در واکنش زیر وارد کرده و علامت Q نماد 

تانول، گرم ا 9/2درصد باشد از واکنش  80با توجه به معادله ی واکنش زیر، در صورتی که بازده درصدی واکنش  9

 مولی  اتانول: جرم :  g/mol 46: دی اتیل اتر   ،     g/mol  74چند گرم دی اتیل اتر به دست می آید؟                

 

 

 

 

1 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 نام :

 نام خانوادگي:

 3صفحه 

 باسمه تعالي

 اداره كل آموزش و پرورش  استان اصفهان

  اردستاناداره آموزش و پرورش 

 ابن سینادبیرستان 

 شیمي یازدهمنام درس: 

 دقیقه 90 مدت امتحان:

 1400 /  3/ 08  تاریخ امتحان: 

 

 

 

 

 

 

  را توضیح دهید.بیشتر در آب حل می شود؟ دلیل خود کدام ویتامین زیر  10

 

 

75/0 

 نام ترکیبات آلی زیر را بنویسید:  11

 

 

5/0 

 استر زیر را در نظر بگیرید و موارد خواسته شده را بنویسید: 12

 ......:...........................................................نام استر 

   .نام الکل سازنده ی این استر :..................................

 .ی این استر :............................. فرمول اسید سازنده

 نام فرایند تبدیل استر به مواد سازنده :.......................

1 

 ساختار نوعی پلیمر به صورت زیر است: 13

 گروه عاملی در این پلیمر از چه نوعی است؟. 1

 فرمول ساختاری مواد سازنده ی این پلیمر را بنویسید..2

 

 

75/0 

 با توجه به واکنش زیر پاسخ دهید: 14

 نام این واکنش چیست؟.1

 از این واکنش چه استفاده ای می شود؟.2

 ؟ چرا؟ Feبیشتر است یا  Alواکنش پذیری .3

1 

ویژه را  ژول گرما نیاز است. ظرفیت گرمایی 360به  C˚ 25 به C˚ 20گرم از یک ماده از  10برای افزایش دمای  15

 حساب کنید و یکای ان را بنویسید.
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اسید نیاز  )HCl  (درصد به چند مول هیدروکلریک 60درصد خلوص ( اکسید با IIIآهن )  g 79/85 واکنش  ایبر 16

                                                                                                 است؟

g/mol     159/7: 3O2Fe جرم مولی 

 

 

1 

با استفاده از آنتالپی واکنش های داده  17

شده، آنتالپی واکنش داخل کادر را حساب 

 کنید.

 

 

5/1 

 را محاسبه کنید. N--Nواکنش زیر و آنتالپی پیوندهای داده شده، آنتالپی پیوند  با استفاده از  18

 

 

 

 

 

1 

ه و گرم از آن باقی ماند 2/4دقیقه،  10اگر در تجزیه یک نمونه سدیم هیدروژن کربنات خالص پس از گذشت  19

مین همول آب تشکیل شده باشد، سرعت تجزیه سدیم هیدروزن کربنات، برابر چند مول بر دقیقه است و با  2/0

 (H=1, C=12, O=16, Na=23 g/molچندثانیه دیگر واکنش کامل است )سرعت متوسط 

𝑵𝒂𝑯𝑪𝑶𝟑(𝒔) →  𝑵𝒂𝟐𝑪𝑶𝟑(𝒈) + 𝑪𝑶𝟐(𝒈) + 𝑯𝟐𝑶(𝒈) 

5/1 

 20  .پیروز و سربلند باشید 

 نمره
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